



Javna vatrogasna postrojba Grada Delnica  
Supilova 78, 51 300 Delnice  
Tel. 051/811-232,  
MB : 1477030 ; OIB:26884052705  
IBAN : HR6924020061100108281  
E- mail adresa: [javna.vatrogasna.postrojba.delnice@ri.t-com.hr](mailto:javna.vatrogasna.postrojba.delnice@ri.t-com.hr)

## PLAN RADA JVP GRADA DELNICA

Plan rada u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Delnice izvodi se prema „Pravilniku o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim postrojbama“.

Na oglasnoj ploči Javne vatrogasne postrojbe Delnice nalaze se „Upute o načinu rada u vatrogasnoj postrojbi“.

Teorijska nastava i praktične vježbe izvodit će se po smjenama i prilagođene su broju vatrogasaca u smjeni i opremi koju Javna vatrogasna postrojba Delnice posjeduje a izvodit će se prema tjednom rasporedu teorijske nastave i praktičnih vježbi koji se nalazi na oglasnoj ploči JVP Delnice.

Svakako, na prvo mjestu nam je podizanje operativne sposobnosti postrojbe, održavanje minimalnog tekućeg poslovanja ustanove, ispunjavanje obveza iz „Pravilnika o unutarnjem ustroju i načinu rada“ u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Delnice, održavanje objekta, opreme i prijevoznih sredstava na prihvatljivom nivou operativne učinkovitosti.

U planu su dvije velike vježbe temeljnih operativnih snaga sustava civilne zaštite Grada Delnica, ujedno i provjera osposobljenosti vatrogasnih postrojbi za spašavanje i gašenje požara u slučaju izvanrednih situacija, spašavanja sa visina gdje je JVP Grada Delnica, nosioc vježbe.

Jednom tjedno odrađivati će se vježbe operative sa vatrogascima DVD-a Delnice.

Odraditi će se mnogi poslovi za Grad Delnice kao što su razni prijevozi, uklanjanje stabala, te ostali poslovi koji će biti zatraženi.

Prisustovati će se na Stručnom skupu vatrogasaca u Opatiji te savjetovanju Sigurnost vatrogasaca u operativnom djelovanju u Rijeci.

Organizirati ćemo dane otvorenih vrata u vatrogasnom domu za sve polaznike osnovne škole i vrtića povodom mjeseca zaštite od požara te im prezentirati vatrogasnu službu, uključiti se sa Policijom Delnice u akciji sa školskom djecom tzv. „Poštujte naše znakove, gdje ćemo imati info pult.

Po potrebi uključiti ćemo se kao snage C.Z. u ispomoći oko provođenja mjera 'COVID19', te mnogobrojne ostale aktivnosti koje će biti na području Grada Delnica pa i šire.

Zapovjednik JVP Delnice  
Dražen Račko

